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Počet bodů celkem: 49 
Shrnutí a závěr 

Studentka Eva Kůrková si pro svou diplomovou práci zvolila téma autorské knihy, jejímž obsahem 
je stručná alegorie vývoje člověka v době dětství a dospívání. Kniha „Království", kterou vytvořila, 
je zajímavá jak svým obsahem, tak také výtvarným zpracováním. 

Z teoretické části diplomové práce je jasně patrné studentčino osobní zaujetí fenoménem knihy. 
Práce se zaměřuje na klasickou knihu jako médium, i na téma autorské knihy. Zabývá se historií 
knihy v jejím uměleckém a společenském kontextu. Věnuje se také knižní ilustraci v souvislosti 
s jejím typografickým zpracováním a v návaznosti na tisk. Kromě jiného se autorka také zaměřuje 
na hodnotu knihy, na její význam v současném moderním světě přeplněném technologiemi. Zabývá 
se i možnostmi, které nám kniha přináší, její schopností podněcovat naši představivost často i tím, 
že - jak sama autorka uvádí - kniha: „Nezahlcuje naše smysly, díky tomu dokáže úplně pohltit naši 
mysl.". 

Vedle kvalitně zpracované teoretické části studentka také kreativním způsobem zrealizovala část 
praktickou. Text knihy, který studentka sama napsala, je vystavěn na teorii (popisu) ontogeneze 
neopsychoanalytika Erika Eriksona, opírá se tedy o psychosociální milníky v životě dospívajícího 
jedince. Pracovala s textem na dvou úrovních: napsala zdánlivě pohádkový příběh pro děti, který 
může být chápán zároveň jako alegorie pro dospělého čtenáře. Vytvořila knihu, v níž propojila 
psychologickou tématiku se stránkou výtvarnou. 
Zvolila vizuál (typ ilustrací, barevnost i grafickou úpravy knihy), který nejen doplňuje děj 
vyjádřený textem, ale také umocňuje celkovou atmosféru a literární styl knihy. Své původní 



barevné ilustrace převedla do černobílé verze a barvu naopak „přenesla" do pozadí. Využila 
symbolický i psychologický význam barev. Citlivě pracovala jak s odstíny barev, tak také s mírou 
jejich intenzity. 

Eva Kůrková pojmenovává knihy také jako „putovní schránky příběhů". Věřím, že se jí podařilo 
v rámci své diplomové práce jeden takovýto příběh vytvořit. Projevila schopnost samostatného 
logického myšlení, schopnost zabývat se problémy komplexně a do hloubky. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A . 
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